



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
INSTITUTO LATINO-AMERICANO DE ESTADO, SOCIEDADE E POLÍTICA
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM INTEGRAÇÃO CONTEMPORÂNEA DA AMÉRICA
LATINA**

EDITAL PPG-ICAL Nº 27/2015

**PROCESSO SELETIVO PARA O CURSO DE MESTRADO EM INTEGRAÇÃO
CONTEMPORÂNEA DA AMÉRICA LATINA - RETIFICAÇÃO DO EDITAL 25/2015**

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Integração Contemporânea da América Latina (PPG-ICAL), no uso de suas atribuições, torna pública a retificação do edital PPG-ICAL Nº 25/2015, de 25 de setembro de 2015, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do referido edital.

Onde se lê:

3.2. a) Diploma de graduação emitido por Instituição de Ensino Superior reconhecida em seus respectivos países. No caso de curso concluído ou em fase de conclusão em Instituição de Ensino Superior brasileira, também será aceito uma declaração da Instituição de que o diploma está sendo confeccionado ou de que o curso será concluído até o prazo final até 1º de fevereiro de 2016, a matrícula no mestrado, com a data prevista para conclusão, de acordo com o item 2.2.

Leia-se:

3.2. a) Diploma de graduação emitido por Instituição de Ensino Superior reconhecida em seus respectivos países. No caso de curso concluído ou em fase de conclusão em Instituição de Ensino Superior brasileira, também será aceito uma declaração da Instituição de que o diploma está sendo confeccionado ou de que o curso será concluído até o prazo final de 26 de fevereiro de 2016, a matrícula no mestrado, com a data prevista para conclusão, de acordo com o item 2.2.

Foz do Iguaçu, 9 de Outubro de 2015.

Prof. Dr. Fábio Borges
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Integração Contemporânea da América
Latina (PPG-ICAL)
Nomeação pela Portaria nº 381/2015
Universidade Federal da Integração Latino-americana (UNILA)